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(m) (m?) (m®) (m®) (m?) (m?) (m*)
NO. 14+49. 70 0.4 0.3
NO. 15 0. 30 0.4 0. 40 0.1 0.3 0. 30 0.1
BC. 4 24. 81 0.5 0. 45 11.2 0.3 0. 30 7.4
SP. 4 18. 46 0.5 0. 50 9.2 0.3 0. 30 5.5
NO. 16 6.73 0.5 0. 50 3.4 0.3 0. 30 2.0
EC. 4 11.72 1.2 0.85 10.0 0.4 0.35 4.1
NO. 16+13 1.28 1.2 1.20 1.5 0.4 0. 40 0.5
&t 63.3 35. 4 19.6




O R BOE 3IR (&)
(ﬁﬁﬁﬁiJ) ( %?%%J)
i PE R s, Bab Y5, Lw B
il T i
k& VR X VA k& VRS FAE
(m) (m?) (m®) (m®) (m?) (m?) (m*)
NO. 14+49. 70
NO. 15 0.30
BC. 4 24. 81 0.0
SP. 4 18. 46 0.9 0. 45 8.3
NO. 16 6.73 1.4 1. 15 7.7
EC. 4 11.72 1.6 1. 50 17.6
NO. 16+13 1.28 1.6 1. 60 2.0
&t 63. 3 0.0 35.6




O R BOE 3IR (&)
At B
PE O (+ #w)
?/H\[J SN T% g
EX& PR & FFE EX& R & FFE
(m) (m?) (m®) (m®) (m?) (m?) (m*)
NO. 14+49. 70 3.5
NO. 15 0. 30 3.5 3. 50 1.1
BC. 4 24. 81 3.5 3.50 86. 8
SP. 4 18. 46 3.6 3.55 65. 5
NO. 16 6.73 3.6 3.60 24. 2
EC. 4 11. 72 3.6 3. 60 42,2
NO. 16+13 1.28 3.6 3.60 4.6
&t 63.3 224. 4




g = =
R EBE T MEEI X
3IX (kEF)
L~LB-2 L ~LB-3
BN o & i £
filt palll #H pall} i ¥
HEMHET
Y FERE, h=1. Om,
Ny DRy TE AL ER & A > b E{Ek 100kg/m3 m 2 127.5

(100kg/m3 X H1. Om=100kg/m2
=10ton/100m2)




éﬁ % :E: % %: 3IX (k=)

[
[

2.00 2.00

v6.490 |

2.50

3.00

. 50

4 R AV o = (i

1) n )by 2 EALER

h=1. Om
2.0X28. 44 56.9 m2

(L5 JEfE = e fR) RIEPHIX L
9.77+6. 36+11. 03+1. 28 =28. 44

2.15 % 32. 84
(2 HME = AER) RIEPHX L
7.74+25.10 =32.84 70.6  m2

it 127.5  m2




. A Y 3 = =
WI-OyIREKERT WM E & B X
3IX (EF)
L ~)LB-2 L~ LB-3
BN o & i =
filt palll #H pall} i ¥
avy)-+7" ey ) BEL
175:106. 50m2
2/))=b7" ny )l R%07° ny)150ke/ A m 2 230.8 |27 124 33m2
NR5A - FE5A2 ) ) =] o ck=18N/mm2 m 3 69. 4
WA RC-40 m 3 113.6
H bt 15494F, t=10mm m 2 1.1
Kimar 7 J—hk o ck=18N/mm2 m 3 4.5
o ck=18N/mm2,

BL T Fefkay ) ) -b S L m 3 8.9
T BT HepfEav ) -b m2 35. 1
HLarv sz y—F o ck=18N/mm2 m 3 4.1
T HlLarsy—k m 2 12.1
/NAIET. N=2
a7 J—Fh o ck=18N/mm2 m 3 2.5
T S M) m 2 19. 2
a7 J—Fh o ck=18N/mm2, t=100mm m 3 3.6

(EBAR LY )

B1. 11 XL32.48X1t0.1




o8& i R O&

3IX (k=)

4 5 = R i ®
1) a/))-17" ny)fH RE%n7" ny ) 150kg,/ {8 AT
3.842m X (((9. 47m=+6. 16m—+10. 69m+ 1. 28m) +
(9. 7Tm+6. 36m+11. 03m—+1.28m)) ,/2—0. 30m) = 106. 50 12
3. 842m X (((24.98m~+ 7. 50m) + (25. 10m+
7.74m)) /2-0. 3m) = 124. 33 25
i 230.83 | 230.8 m”
2) SLAMEA
1.9m2 X (((9.47m+6. 16m+10. 69m+ 1. 28m) +
(9. 77m+6. 36m+11. 03m~+1. 28m)) ,/2—0. 30m) = 52. 67 12
1. 9m2 X (((24.68m~+7.50m) + (24. 80m+7. 74m))
/' 2-0. 3m) = 60. 91 28
i 113.58 | 113.6 m’
3) B HiAS
3% (3.842m % 0. 35m~+ ((0. 10m+0. 40m) /2 X
0. 20m=+0. 40m< 0. 20m) +0. 35m X 0. 28m,”2) = 4.57 1
3 (3.842mX 0. 5bm—+ ((0. 10m+0. 55m) /2 X
0. 25m=+0. 55m>< 0. 15m) +0. 50m X 0. 40m,”2) = 6.55 25
i 11.13 11.1m?
4) Ry 7 J— b
0. 35mx 0. 28m,/2 X (9. 47m+6. 16m~+ 10. 69m+
1. 28m—0. 30m) =1.34 15
0. 50mX 0. 40m,2 X (24. 68m+ 7. 50m—0. 3m) =3.19 25
&t 4.53 4.5 m
5) k=7 J— b
CGEmsmen L)
((0. 10m+0. 40m) /2% 0. 20m~+0. 40m X 0. 20m) X
((9. 7Tm+6. 36m+11. 03m~+ 1. 28m) —0. 30m) = 3.66 15
((0. 10m=+0. 55m) /2% 0. 25m+0. 55m X 0. 15m) X
(24. 80m—+7. 74m=0. 3m) =5.28 25
= 8. 94 8.9m




%
il
Tl
_l_.

3
i

3IX (k=)

P = = o & -
6) FEA o IR
(0. 20+0. 40) X 28. 44 = 17.06 1&
(0. 15+0. 40) X 32. 84 = 18. 06 25
35. 13 35.1 m’
N ¥Larrzy—kE
(0. 10m+0. 40m~+0. 10m) X 0. 10mX ((9. 77m+
6. 36m+11. 03m~+ 1. 28m) — 0. 30m) =1.69 15
(0. 10m+0. 55m~+0. 10m) X 0. 10m X (24. 80m+
7. 74m=0. 3m) =2.42 248
= 4. 11 4.1
8) Mip
2%0.10mX ((9. 77m+6. 36m+11. 03m+ 1. 28m) —
0. 30m) = 5.63 1&
2%0.10mX (24. 80m~+7. 74m-0. 3m) = 6.45 2
7t 12. 08 12.1m?
/A IET
9) =7 Y—|
((0.93m+1. 28m) /2 X 3. 50m—0. 30m X 0. 375m,”
2) X 0. 30m =1.14 Lim® |18
((1.123m+1. 473m) /2% 3.50m—0. 30m X 0. 375m
2) X 0. 30m =1.35 .3m |28
= 2.49 2.5m
10) AU
0.375m,72) + (1. 281 X 3. 125m+0. 375m) X
0. 30m) =8.94 8.9m> |18
(2% ((1.123m=+1. 473m) /2> 3. 50m—0. 30m X
0.375m,72) + (1. 281 X 3. 125m+0. 375m) X = 10.29 10.3m> |28
&t 19. 22 19. 2 m*




# 3 = =
KiEIBI ME KX
3IR (KF)
L~LB-2 L~LB-3
BN o & i =
filt il #H il i ¥
HFEL
b oo — A ¢ 300 AEYEKEE IR m 1.5 NO. 15+1 743
PR IR,
VU% ¢ 100 L=2. 0m 3f& T m 6.0 NO. 14+18~ 1513t




BEEYMREI

g2

g % it %

3IR (ERF)
L ~)LB-2 L~)LB-3
BN o & i =
filt palll #H pall} i ¥
BEWEREL T
a7 Y —hEEEL A& m 3 36.5
E L T
R LER iy ) — bk m 3 36.5




RV B - R 3IR (&)
oy U — NEEEL
PE R S
?/H\IJ SN i . j"% E:
W i SEE W RVAY 5= W i AP W SEAE
(m) (m?) (m®) (m®) (m?) (m?) (m*)
NO. 14+49. 70 0.7
NO. 15 0.30 0.7 0.70 0.2
BC. 4 24. 81 0.9 0. 80 19.8
SP. 4 18. 46 0.0 0. 45 8.3
NO. 16 6.73 0.5 0.25 1.7
EC. 4 11.72 0.5 0.50 5.9
NO. 16+13 1.28 0.5 0.50 0.6
&t 63.3 36.5




= 3 = =
R 88 T #HE KX
3IR (ERF)
L ~)LB-2 L~)LB-3
BN o & i £
filt palll #H pall} i ¥
R ER T
THAERE L WAL, 4.om=W m 3 274.5
BERAR £=22mm m 2 1,283.0 221. 96ton
+tAT— b PP — b m 2 1,283.0
A3 LA T
i EBHER )TV
IR E (/)" W) ¢ 300 m 64.0
IRERHEKE VU ¢ 300 m 48.0
&+ 88 - {RAEFE L
KAE+D S A, B0 - R - R 4% 290. 0
i % WAt 4.om=w m 3 651.0 AR LY
WAL, 4. om=W m 3 401.7 TTAERLY
IEkS—h m2 253.2
s~ RJE10H, L=8. Om,
SRR (FRTE) HEEA p5'e 32.0
HEE m 28. 8
A m 28. 8
FRIE R CE5)) t 1.94
KA E R (A t 20. 18
Bk T
IEEHER AR 7 THfAPR T T 1.0




Mz =, = Shn
H o= i OB &E 3TR (Ef)
% B = ¥ &= i
e Tt P - AEAERT X LY
1) THEAERKE L
4. 0m=W

[ #%E5] (6. 0+2.4) X 10+2 42.0  m3

(M Tv— K] 0.2X1162.6 232.5  m3

274.5  m3

5 2. 40
iz YT T

m
Y, Y,

I

2) BERIR
t=22mm
i Tv— R 1283.0  m2|221.96ton
3) EART—F
PP — k
i Tv— R 1283.0  m2
1EAK>— b
4.0X63. 3m 253.2  m2
4) (EERHEKE
B R VL ¢ 300
64.0 m
HE®VU 6200
12m X A& Fi 48.0 m
5) K +dH
BAE - BRI - Lk
(RAED 290.0 %
6) i Ela%
4. 0m=W
5.0 X IERT77. 0+23. 7 X JEFR20. 0+
(5.0+23.7) /2X3EE13.5 1052.7  m3
7) LRbETER
T THAFE L
TEHEAEBEE L+ K0 5 +Hhrbik 1 1717.0  m3|Y




OB S R O&

3IX (k=)

£ B B = 0 B =
EER TG RN
8) i RAK L=8. 00m, B=0. 9m /= EAIMLL T (Nmax = 25) 86. 4kg/m
s~y MELOH, JEEA
32.0 H
i T
32 %0. 90 28.8 m
7 AW (BAETL=0. 70m)
32%0.9 28. 8 m
AR =
[#Z=30] 0. 7X86.4/1000X 32 1.94 t[0. 06ton/#
[#E2%E] 7. 3X86. 4/1000 X 32 20. 18 t]0. 63ton/#
9) IEEHEKRFR 7
TEHAYRT
1.0 f&AT




T IR ARE BN (3 TIXKAR)

XFRE R HmH - R = THp 422 nf 3%300. 5+121. 7
MR = 55 m 3%35. 4+19. 6
TR HLokiEe = 1. 00
ESLIREE = 1.20
fEEOHORE = 0.90

[ LT HRMAGE ]

]
BEE - RO (L)
422 mi<1.00>

MR (i o) —P» fEEE (E<L)
55 m <0.90> 4+— 73 ni<1.20>
i MR AN (M)
61 m<1.00>

OFA & ()

361 m<1.00> ¥ < > hEA

[ RE®I (ETVY—F - RFY)) RTLERLE ]

AR ML R
i T — K = 275 306 m <0.90>
0.83m /4% (1.0/1.2)
KB +DH = 290 241 m <1.00>
FEHIE + = 1, 053 1,170 m <0.90>
QAT ERK & = 1,618 1,717 m <1.00>

[ (REXALEAZERE ]

i+ L A
WD = 920 ni <1.00>
i EPHT = 250 nf <1.00>
Ve = 100 m <1.00>
@it H &G = 1,270 m <1.00>
HBATAF (©@—-0) = 447 m <1.20>




[ IRERALE S EHE]

R HLHRE LR I LERE KHEAL IS
BIv—F
B = 275 306 - <0.90>
XE+DS5
B = 290 241 - <1.20>
ot
B = 336 373 - <0.90>
i EPHT = 225 250 - <0.90>
Ve = 90 100 - <0.90>
Hig A\ 1 = 402 447 536 <0.90>, <1.20>
1,053 1,170
®AELR REHEE Mo LR L
(E=w = 361 361 ni <1.00>
% T% + = 1,717 1,717 m <1.00>
At = 2,078 2,078 i <1.00>
RiEx  (F%+)
WD = 1, 050 1,050 m <1.00>
i EPHT = 0 0 m <1.00>
Ve = 100 100 nf <1.00>
g = (F&+) At = 1, 150 1,150 f <1.00>
RiEEx (Lo))
0.83ni/4%(1.0/1.2)
e Mt A = 290 240. 7 mf <1.00>
KiEx (Lo 5) Gt = 241 nf <1.00>

LAt = 687 687 m <1.00>




RREM—ER

TE%Z R6M@EH REML S&)IHKER24 STRHKBRMEEIEGBELFHERKAR)

& Rig By Eiff e
BAL REEAL m3 1,800 M
EXREEVLLSE %kt m3 2,500 F|;E ik 2ER&E : 16.9km
EXREEVLLSE BEI5 m3 24,500 F9 | EEAE : 19.3km
EXREEVLLSE gHIVI)—k m3 1,175 F | EHREERE : 3.2km
MUTIE, BAR2BHELLTEH ELTW S REED EEHEEE
BEELLTRLEELDOTY,
EETIEZES AEBIKEEMHIE Fa 446,000 M
HBRZEN (BELD AESKRIFBEMIE = 0M




